



胡昌升任振鹤会见参加药博会的国外嘉宾

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤8月23日下午在陇西会见了参加第四届中国(甘肃)中医药产业博览会的国际组织代表、“一带一路”沿线有关国家驻华使节和卫生官员。

胡昌升代表省委、省政府对各位嘉宾的到来表示欢迎。在简

要介绍甘肃基本省情和经济社会发展情况后,胡昌升说,甘肃是中华医药的重要发祥地,中医药文化底蕴深厚,中药材资源得天独厚,中医药全产业链发展格局正在加速形成。依托丰富的资源,我们以建设国家中医药产业发展综合试验区为抓手,大力实施中医药振兴发展工程,不断深化中医药国际交流合作,推动中医

资源大省向中医药强省转变。

胡昌升说,中国(甘肃)中医药产业博览会已成为国际性交流合作盛会。本届药博会以“传承创新、开放共享,推动中医药高质量发展”为主题,围绕中医药事业和中医药产业发展进行广泛交流对接。希望各位嘉宾进一步加深对甘肃的认识和了解,增进相互之间的友好往来,扩大包括中医

药在内的各领域务实合作,努力取得更多合作成果。甘肃将持续加大中医药国际合作力度,让中医药成为“一带一路”民心相通的健康使者,在推动构建人类卫生健康共同体中发挥更大作用。

马达加斯加驻华大使让·路易·罗班松代表国外嘉宾发言时,对甘肃长期派遣医疗队、支持马达加斯加医疗卫生事业发展表示感谢。

他说,中医药历史悠久,在促进民心相通、构建人类命运共同体中发挥着重要功能。马达加斯加草药资源丰富,双方合作前景广阔、潜力巨大。希望同甘肃在医疗援助、医护人员培训等方面不断深化交流合作,实现互惠共赢。

省领导张伟、俞成辉、赵金云、黄瑞雪、郭天康及李德新、张伟文参加。

胡昌升任振鹤会见药博会嘉宾

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者张富贵)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤8月23日下午在陇西会见了参加第四届中国(甘肃)中医药产业博览会的国家部委领导及知名专家学者、企业家代表。

胡昌升代表省委、省政府对各位嘉宾表示欢迎。他说,甘肃中医

药文化源远流长,是全国闻名的“千年药乡”和“天然药库”。近年来,我们深入贯彻落实习近平总书记关于中医药工作的重要论述,以建设国家中医药产业发展综合试验区为牵引,推动中医药事业取得长足发展,中医药产业发展势头强劲,中医药合作交流日益深化,中医药带动作用不断彰显。希望大

家借助药博会平台,加强交流、深化合作,助力甘肃中医药事业和中医药产业发展。希望各位企业家继续关注和支持甘肃中医药发展,加大在甘投资布局力度,落地实施更多大项目好项目。我们将深入推进“引大引强引头部”行动和“优化营商环境攻坚突破年”行动,全过程、全天候、全生命周期服务企业

业,携手开创互利互惠、共赢多赢的良好局面。

国家卫健委党组成员、副主任于学军,国家卫健委党组成员、国家中医药管理局局长余艳红代表嘉宾发言。他们表示,甘肃中医药资源禀赋优越、文化底蕴深厚,发展中医药有着得天独厚的优势。国家卫健委、国家中医药管理局将

同甘肃一道落实好习近平总书记关于中医药工作的重要论述,促进中医药传承创新和高质量发展,共同推进中医药产业化、现代化,让中医药走向世界,助力健康中国建设。

省领导张伟、俞成辉、赵金云、黄瑞雪、郭天康及李德新、张伟文参加。



甘肃文旅Facebook官方账号“Discover Gansu”粉丝量突破155万

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)由甘肃省文旅厅与新华社共同运营的甘肃文旅Facebook官方账号Discover Gansu粉丝量近日突破155万大关,成海外平台又一“大V”级中国地方文旅官方账号,也成为甘肃省众多Facebook账号中粉丝量最多的账号。

Discover Gansu通过优质的内容产品输出融合呈现,向全球受众讲述中国甘肃故事,较短时间内实现粉丝量跨越式增长,为中国地方文旅品牌如何成功“走出去”并实现品牌影响力持续“破圈”提供了宝贵经验。自2020年甘肃文旅Facebook账号上线以来,“Discover Gansu”一直致力于从文化、美景、旅游及经济发展等多个角度宣传打造甘肃“交响丝路·如意甘肃”的国际形象,通过深入挖掘甘肃独特的文化背景和人文风貌,吸引了众多用户的关注和喜爱。甘肃文旅账号在内容选题上除了介绍甘肃著名的旅游景点外,还不断深入探讨甘肃特有的非物质文化遗产、风土民俗、历史文物等,展现出甘肃文化的独特魅力。



甘肃文旅Facebook官方账号截图。

200多位专家学者来兰 研讨丝绸之路文明演变与气候环境变化

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)8月23日,“一带一路”国际科学组织联盟丝绸之路论坛暨第二届跨大陆交流与丝路文明联盟科学会议在兰州大学开幕,来自中国、德国、俄罗斯、伊朗、西班牙等国的200余位专家学者交流跨学科研究成果。

为期三天的会议将围绕丝绸之路环境变化与可持续

发展、旧石器文化与人类扩散、早期农牧业跨大陆交流、丝路通道与城镇变迁、丝路科学技术交流、丝路人群遗传历史举办六个主题分会。

“一带一路”国际科学组织联盟作为在“一带一路”倡议框架下由中国科学院发起成立的国际科技组织,旨在推动“一带一路”高质量发展,造福沿线国家人民,推动构建人类命运共

同体。陈发虎院士2019年牵头发起成立跨大陆交流与丝路文明联盟,通过跨学科研究,加深对气候环境变化、跨大陆长期交流和丝路文明演变之间相互作用关系的理解。

兰州大学牵头组建的“丝绸之路”大学联盟,国内外加盟高校184所,覆盖五大洲27个国家和地区,形成了较大的国际影响力。

(接A01版)

我们要拓展政治安全合作,维护和平安宁。各国人民都期盼良好的安全环境。国际安全不可分割,牺牲别国利益、谋求自身绝对安全,最终会伤及自身。金砖国家要坚持和平发展的大方向,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,就重大国际和地区问题加强协调,积极斡旋热点问题,推动政治解决,给热点问题降温去火。要进一步拓展人工智能合作,加强信息交流和技术合作,共同做好风险防范,推动建立普遍参与的国际机制,形成具有广泛共识的治理框架和标准规范,不断提升人工智能技术的安全性、可靠性、可控性、公平性。

我们要加强人文交流,促进文明互鉴。文明多姿多彩、发展道路多元多样,这是世界应有的样子。人类历史不会终结于一种文明、一种制度。金砖国家要弘扬海纳百川的精神,倡导不同文明和平共处、和合共生,尊重各国自主选择现代化道路,反对意识形态对立、制度对抗、“文明冲突”。中方建议,金砖国家拓宽教育领域合作,发挥好职业教育联盟作用,探索建立数字教育合作机制,同时加强传统文化交流,促进优秀传统文化传承和创新。

我们要坚持公平正义,完善全球治理。加强全球治理是国际社会共享发展机遇、应对全球性挑战的正确选择。国际规则要依据联合国宪章宗旨和原则,由大家共同书写、共同维护,不能谁的胳膊粗、嗓门大,谁就说了算,更不能拉帮结伙,把自己的“家法帮规”包装成国际规则。金砖国家要践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,支持并加强以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,反对搞“小圈子”、“小集团”。要充分发挥新开发银行的作用,推动国际金融货币体系改革,提升发展中国家的代表性和发言权。我们要秉持开放包

容、合作共赢的金砖精神,用好“金砖+”合作,加速扩员进程,让更多国家加入到金砖大家庭,集众智、汇群力,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。

习近平最后强调,金砖事业秉持国际道义,造福五国人民,必将行稳致远,为促进世界和平和发展作出更大贡献。中方愿同金砖伙伴一道,秉持人类命运共同体理念,加强战略伙伴关系,深化各领域合作,以金砖责任担当共同挑战,以金砖担当开创美好未来,共同驶向现代化的彼岸!

拉马福萨、卢拉、普京、莫迪高度评价金砖合作机制取得的积极进展。各方认为,受地缘政治冲突、世界经济困难等影响,新兴市场国家和发展中国家面临日益严重的贫穷、不平等、不公平等挑战,实现可持续发展目标任重道远。金砖国家致力于深化战略伙伴关系,促进全球和平稳定和公平发展。20多个国家申请加入金砖,充分彰显了金砖合作机制的生命力、吸引力以及在国际事务中的战略价值。金砖国家应该加强团结,继续秉持开放包容、合作共赢精神,加速金砖扩员进程,推动全球治理体系变革朝着更加包容、更加公平、更加合理的方向发展,重振并改革多边体制,推进世界多极化进程,使之更加符合代表世界大多数人民的发展中国家利益。金砖国家应该在涉及彼此核心利益问题上相互支持,尊重各国自主选择符合本国国情的现代化道路。国际金融体系不应成为地缘政治竞争的工具,应该加快推动国际金融货币体系改革,提高新兴市场国家和发展中国家的代表性和发言权,推动实现可持续发展和包容性增长,造福五国和广大发展中国家人民。

会晤期间,五国领导人还听取了金砖国家相关机制负责人工作汇报,并集体合影。

蔡奇、王毅等参加上述活动。